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ЄС заповнив газосховища на понад 90%

Європейські ПСГ заповнені на 90.5%, свідчать дані Gas 
Infrastructure Europe від 21 серпня. Торік в цей самий час в 
газосховищах зберігалося 91.5% ресурсу. 

90.5% – це 1 031 ТВт-год, що еквівалентно майже 
100 млрд м3 газу. 

Найбільші за ємністю сховища має в своєму розпорядженні 
Німеччина, вони заповнені на 93.81%. Запаси газу Іспанії 
становлять 100.11%, Португалії – 99.31%, Швеції – 95.13%, 
Польщі – 95.63%. Найменше ресурсу на сьогодні мають 
Латвія (69.44%), Данія (72.75%) і Хорватія (83.58%). 

Друге літо поспіль Європа заповнює свої ПСГ на понад 90% 
вже всередині серпня. Хоча згідно з Регламентом щодо 
зберігання газу (EU/2022/1032), який було прийнято у червні 
2022-го, досягти цього показника потрібно до 1 листопада.  

Частка російського трубопровідного газу у споживанні ЄС 
на сьогодні не перевищує 10%, до повномасштабного 
вторгнення була 34%. За сім місяців цього року в європейські 
країни надійшло 17.85 млрд м3 газу з рф, в довоєнний 
2021 рік імпорт газогонами становив 138 млрд м3.

Україна завдала ударів по цистернах з пальним, 
які забезпечували армію рф

22 серпня Військово-морські сили України атакували 
російський залізничний пором у порту «кавказ». Після 
ураження і пожежі він затонув. Цей пором, окрім поставок 
пально-мастильних матеріалів для російських терористів, 
також перевозив озброєння. ЗМІ країни-агресора 
повідомили, що на момент удару там знаходилося 
30 цистерн із пальним. 

В ніч на 18 серпня безпілотники ГУР завдали удару по 
нафтобазі росрезерву поблизу пролетарська у ростовській 
області. На місці удару виникла масштабна пожежа, яку 
станом на п’яту добу не могли загасити. За даними OSINT-
аналітиків, на території повністю зруйновано 
14 резервуарів, 4 – частково зруйновані, 16 – не 
пошкоджені, а стан 44 цистерн невідомий, оскільки вони 
були вкриті густим чорним димом. 

Запущено в роботу нову свердловину

Укргазвидобування ввело в експлуатацію нову свердловину 
із дебітом 107 тис. м3 газу на добу. Вона пробурена на 
старому газоконденсатному родовищі, яке розробляється з 
1978 року, проте має залишкові запаси в обсязі понад 
900 млн м3. Нова свердловина є оціночно-експлуатаційною, 
її глибина – 3 715 м. 

«На цій свердловині досягли високого дебіту завдяки 
проведеним заходам з інтенсифікації, зокрема виконано три 
стадії гідравлічного розриву пластів. Освоєння свердловини 
виконали за допомогою колтюбінгової установки. Сама ж 
ідея буріння свердловини належить досвідченому геологу 
Миколі Яводчаку, який понад 25 років віддав роботі в 
Укргазвидобуванні. Дякую йому та всій команді за гарний 
результат», – повідомив керівник компанії Сергій Лагно.

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ

Smart Energy відновлює газовидобуток

Фахівці групи Smart Energy запустили в роботу свердловини 
на одному з родовищ у Харківській області. На першому 
етапі добові дебіти тут становлять 25 тис. м3 газу, але 
спеціалісти докладають максимум зусиль, щоб збільшити 
виробництво. 

«Ми продовжимо інвестувати в розвиток газовидобутку. 
Наразі група шукає можливості для відновлення 
довгострокових програм розвитку, що передбачає 
продовження програми буріння, будівництво нової 
інфраструктури та модернізацію наявного обладнання», - 
повідомив керівник групи компаній Олексій Заєць. 

Smart Energy готується до поступового запуску свердловин 
й на інших родовищах. Але цей процес є складним та 
довготривалим не лише з технічної сторони, а й зважаючи 
на воєнні ризики. Група компаній на собі відчула наслідки 
повномасштабної російської агресії. У жовтні 2023-го 
терористи атакували один із газовидобувних обʼєктів Smart
Energy, внаслідок чого пошкодили обладнання установки 
підготовки газу.

Газ 

∞ Уряд продовжить дію спецобов'язків щодо постачання газу 
виробникам тепла до кінця опалювального сезону, тобто 
30 квітня 2025-го. Про це повідомив міністр енергетики 
Герман Галущенко. В Нафтогазі зазначили, що ціна газу для 
побутових споживачів залишиться незмінною щонайменше 
до завершення ОЗП – 7.96 грн за м3 (з ПДВ).

∞ Ключові міністерства та асоціації українських громад 
підписали меморандуми у сфері підвищення енергетичної 
стійкості громад. «Ми очікуємо, що виконання всіх 
передбачених меморандумом завдань дозволить скоротити 
споживання тепла на 15 млн Гкал на рік, що знизить 
залежність від  природного газу на 2.28 млрд м3», - 
повідомила міністерка економіки України Юлія Свириденко. 

∞  газпром повідомив, що розширяє стратегічне партнерство 
з держкомпанією Азербайджану SOCAR. Заява зроблена на 
тлі візиту президента рф до Баку. Йдеться, зокрема, про 
проєкт «Північ-Південь» і підписання у вересні програми 
комплексного науково-технічного співробітництва між 
російською й азербайджанською компаніями.  

Нафта і нафтопродукти

∞ Польський Orlen підписав річний контракт із британською 
ВР на постачання 6 млн т нафти з норвезьких родовищ у 
Північному морі. Це покриє близько 15% річного попиту 
концерну на цей ресурс. Перший танкер з нафтою прибуде 
у вересні в порт Гданська.

∞ У липні Індія випередила Китай в імпорті нафти 
з рф, відвантаживши рекордні 2.07 млн б/д.  
Це на 12% більше, ніж рік тому. Поставки 
російського ресурсу становили 44% від 
загального імпорту, пише Reuters. Другим 
за величиною постачальником нафти в 
Індію був Ірак, за ним слідують 
Саудівська Аравія та ОАЕ. ww.agpu.org.ua




